

共融堂訊

本堂神父：柳學文神父		2019年6月16日	朝聖地主任：潘文線神父
堂區信箱：koinoniaparish@gmail.com		丙年 天主聖三節	堂區信箱：lanyashrine@gmail.com
士林耶穌君王堂	石牌聖體堂		蘭雅聖母顯靈聖牌朝聖地
台北市士林區中正路264號 電話：2832-4270	台北市北投區石牌路2段90巷20號 電話：2821-4735		台北市士林區德行東路202號 電話：2832-1337 網站：www.lanya-shrine.org



- 基督聖體聖血節【聖體遊行】暨石牌堂堂慶**
時間：6/23(日) 地點：石牌聖體堂
早上9點彌撒，10點聖體遊行，之後石牌堂慶
【彩排：6/22(六)早上9:30，請相關人員出席】
(相關說明請看右下方欄位，歡迎參考宣傳)
- 主日及平日彌撒時間調整**
6/17(一)士林堂早上沒有平日彌撒。
6/23(日)石牌堂主日合併堂慶，晚上彌撒取消。
- 第18屆小文生生活體驗營 7/3(三)~7/7(日)**
這是一個已經連續辦了十八年的好營隊！
歡迎鼓勵家中以及身邊親友的小朋友參加！
對象：國小三年級~升國一 地點：文生高中
報名至6/20。費用：3500元(共融堂部分補助)
週二起可電洽共融堂辦公室 2832-4270 葉秘書。
- 台北總教區夏令營「超人攻略 INCREDIBLES 2.0」**
時間：7/11(四)~7/14(日)
對象：國一至高三(含應屆畢業生)
人數：40人 地點：天主教達義營地
費用：2700元(含食宿、課程、交通與保險等)
報名：即日起至2019年06月30日(日)
網路報名表單：<https://reurl.cc/mN6KY>
- 第一屆遣使會 JMV 青年共融體驗營 08/22~25**
地點：台東金崙天主堂 對象：13-25歲青年
費用：1000元(含食宿保險等)，入營現場繳費
內容：服務學習、音樂祈禱、
寄宿家庭、原住民生活體驗。
請洽 2835-6773 陳秘書。QR報名：
報名即日起至7/14止。
- 柳神父出國(6/11~20) 聖事請洽潘文線神父。**
也請特別為神父祈禱，25週年晉鐸快樂！



常年期 禮儀日曆		
6/21(五)	聖磊思(類思·公撒格)修士	紀念日
婚姻金句 幸福的婚姻建構自兩位願意寬恕的盟友 請為單身教友祈禱，祈求聖父賜予他們智慧，認識那位"相稱的助手"，建立基督徒家庭。		
婚配彌撒		
士林堂	6/29(六)上午 11:00	林正紀弟兄 吳嫻妮姐妹
祈禱意向 請為身體遭受病痛的親友祈禱，求天主賜予他們勇敢接受病苦的恩寵，並使他們早日獲得治癒：		
士林堂	應德耀夫婦、楊錫琦弟兄、徐文秀姊妹、商淑貞姊妹、康耀文弟兄、譚兆溶弟兄、林高月姊妹、李謹之姊妹、汪小嵐姊妹、陳蘭生夫婦、盧德馨姊妹、韋哲啓夫婦、趙若杰弟兄、倪祚沁姊妹、李榮崑弟兄、鍾玲玉姊妹、趙吳玉慶姊妹、王美智姊妹、王穎弟兄、吳孟芸姊妹	
石牌堂	包鴻綏弟兄、張軒誠弟兄、張萍影姐妹、黃若瑟弟兄、張泮漁弟兄、張希良夫婦、曲謝福妹姊妹、張芝淑姊妹、陳杭璋弟兄、張海宇弟兄、張吳維貞姊妹、葉漢明弟兄、劉先怡弟兄	
蘭雅堂	趙明玉姐妹、胡迪寰弟兄、李素英姐妹、趙湘雯姊妹、謝玉梅姊妹、劉曼玲姊妹、黃玉真姊妹、劉家彰弟兄、簡月華姊妹、陳石玉坤姊妹、張懋弟兄、陳彥伯弟兄	

《 基督聖體聖血節 聖體遊行 》

- ◆「聖體聖血節」是一個重要的節慶，我們舉行聖體遊行，神父手捧聖體於前，大家步行於後，走遍大街小巷，邊唱聖歌、邊祈禱來光榮聖體內的基督，也為國家社會及全民身心靈健康祈福。
教宗呼籲：「聖體聖事是拿來慶祝的奧蹟。」
- ◆聖體遊行的目的，是為默想聖體聖事的奧蹟，來公開表明對聖體聖事的信德和敬愛，並感謝基督藉此聖事為我們所帶來的神益。即我們在互愛與合一的精神下，以公開及隆重的儀式去光榮崇拜聖體，來表達我們對耶穌基督的熱愛及感謝。
- ◆平信徒聚在一起與聖體同行，象徵旅途中前進的天主子民——教會，只有在主的臨在與幫助下，我們在人生旅途中才能克服種種困難與危險。

丙年天主聖三節

【箴八 22-31；羅五 1-5；若十六 12-15】

潘家駿 神父

在聖神降臨後的第一個常年期主日，教會慶祝天主聖三節，也就是慶祝天主聖父、天主聖子和天主聖神的節日。

雖然我們的思維有限，永遠無法明瞭天主的奧秘，或理解祂的思想與行徑，但是我們的心却是可以認出祂的臨在，以及祂在我們生命中的化工；因為我們可以讓天主的愛充滿我們，在愛中稱祂為父，並在他人而特別是窮苦的人身上認出基督來。所以我們能否取悅天主聖三，關鍵就在於「愛」，以及怎樣跟別人分享這天主的愛。

這種對聖三之愛的妙覺圓悟讓我想起了東方教會的一闕禮儀禱文：「讓我們彼此相愛，所以我們就能以合一的心靈宣信父、子、聖神，這性體唯一、不能分割的三位一體。」的確，如果要窮盡人間的詞彙來形容天主聖三，那麼應該非「愛」字莫屬了。啊！原來「愛」才是能見心明性地抓住天主的真覺心法！人的心靈無法抓住的天主，但為祂的所有子女，天主卻是反過來一個勁敞開為父為母的愛與疼惜。

慶祝天主聖三節的重點除了在於默想天主聖三愛的奧秘之外，本主日彌撒所提供的福音和讀經更是要讓我們經驗到這愛的大能。是的，這是天主聖愛的節日，這節日邀請我們分享及接受天主慷慨的愛，並活出這愛。

因著這天主的愛，促使聖保祿宗徒在今天的第二篇讀經《羅馬書》中，這樣說：「我們在磨難中也歡躍，因為我們知道：磨難產生忍耐，忍耐產生毅力，毅力產生望德，望德不會使人失望，因為天主的愛，已經藉著賜給我們的聖神，傾注在我們心中了。」的確，就如亞巴郎那含有望德和愛德的信德，在困苦磨難中仍堅定不移，同樣因信德而成義的基督徒，其希望也會在艱難困苦中增長堅固，好能更相似那被釘在十字架上的主耶穌，為此我們基督徒堪當以所受的磨難來誇耀，因為磨難越大，忍耐也越大；忍耐越大，毅力也

越大；毅力越大，勝利的希望也越大。而我們之所以能擁有如此強大的希望，不是因為我們基督徒的意志力比別人更堅強，而是天主自己的應許堅固如磐石，必定實現。

然而，保祿之所以可以向羅馬人說出如此鼓勵人心的話，那是因為他的生命親身經驗到了天主那令人驚奇的愛。這愛到底的愛情竟促使天主派遣自己的獨生子來到我們當中，並以祂那在十字架上的祭獻，而與我們訂立了足以令我們驚奇得目瞪口呆的生命盟約，這盟約就是要把我們引入天主兒女的生命中，分享耶穌祂那「這是我的愛子」的生命。

天主以如此的愛向我們啟示了祂那深邃的奧秘，這是超越人理智範圍的奧秘，因此必須由天主自己以愛的行動將這聖三的奧秘通傳給我們。天主不僅讓我們在祂的愛中經驗這奧秘，更邀請我們去參與這奧秘，且活出這奧秘。如果我們不同時親自參與如此的奧秘，那麼即使我們道理學得再多，神學懂得再深，這樣的奧秘為我們個人而言仍然只是虛構的，而我們所認識的天主也只是我們自己網路虛擬出來的幻象罷了。

「因父、及子、及聖神之名。阿們。」

共融堂讀經班

士林堂：

週一：19:30~21:00 聖經讀經班

週三：19:30~21:00 青年讀經班

週三：10:00~11:30 主日聖言讀經班

週四：19:30~21:30 小磐石讀經班

石牌堂：

週一：09:00~10:00 長青讀經班

週一：18:30~20:00 聖經讀經班

週二：19:30~21:00 聖經讀經班

蘭雅堂：

週一：19:45~21:00 聖經讀經班